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АНЕКС

ГОДИШЊЕГ ПЛАНА РАДА  ШКОЛЕ 

                          ШКОЛСКА

2019/2020. ГОДИНА

новембар 2019.година
На основу чланова 62. 3акона о основама система образовања и васпитања (''Службени гласник РС'', број 88/17, 27/18 и 10/19), Школски одбор Техничке школе Косјерић, на седници одржаној дана 28.11.2019.године доноси:
                                            ИЗМЕНЕ И ДОПУНЕ 
ГОДИШЊЕГ ПЛАНА РАДА ШКОЛЕ  ЗА 2019/2020 ГОДИНУ
На страни 57.Годишњег плана рада школе за 2019/2020 годину,а који се односи на поглавље 8.4.ЕКСКУРЗИЈА УЧЕНИКА пасус „План екскурзије ученикe четвртог разреда: северна Италија у трајању од 5 дана. Ученике води  2 наставника (одељенске старешине и стручни вођа пута), предвиђен је пратилац лекар, број ученика минимално 60% по разреду. Време извођења екскурзије је октобар, 2019. године. За први, други и трећи разред, екскурзија се планира у Републици Српској (Вишеград, Фоча, Требиње) у априлу 2020. Године“.се мења и гласи:

„План екскурзије ученикe четвртог разреда: северна Италија у трајању од 5 дана. Ученике води  2 наставника (одељенске старешине и стручни вођа пута), предвиђен је пратилац лекар, број ученика минимално 60% по разреду. Време извођења екскурзије је април, 2020. године. За први, други и трећи разред, екскурзија се планира у Републици Српској (Вишеград, Фоча, Требиње) у новембру 2019. Године“.
  Директор                                                                                         Председник Школског одбора
Слађана Глигоријевић                                                                            Данило Јовић
                Анекс Годишњег Плана рада школе за 2019/2020.годину је заведен под деловодним бројем 368-3, од 28.11. 2019. године, објављен је на огласној табли Школе, а ступио је на снагу даном доношења. 

Секретар Школе

                                                                                                               Мирољуб Косорић
