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На основу члана 119. став 1. тачка 1) Закона о основама система образовања и васпитања („Службени гласник РС“ број 92/2023), а у вези са чланом 83. ставовима 9. и 10. истог закона, Смерница за употребу мобилног телефона, електронског уређаја и другог средства у доуниверзитетском образовању од 12.12.2023.године које је израдио Завод за вредновање квалитета образовања и васпитања, по претходно прибављеном мишљењу Ученичког парламента и Савета родитеља, Школски одбор Техничке школе у Косјерићу je на својој XXII седници, одржаној дана 28.6.2024.године, већином гласова донео 
 

 ПРАВИЛНИК О УПОТРЕБИ МОБИЛНОГ ТЕЛЕФОНА, ЕЛЕКТРОНСКОГ УРЕЂАЈА И ДРУГОГ СРЕДСТВА У ТЕХНИЧКОЈ ШКОЛИ У КОСЈЕРИЋУ
          I ОПШТЕ ОДРЕДБЕ

Члан 1.
Правилником о употреби мобилног телефона, електронског уређаја и другог средства у Школи (даље: Правилник) уређује се област употребе мобилних телефона, електронских уређаја и других средстaва током трајања школских часова, на одморима, током времена када ученици обављају школске активности унутар и ван школе (укључујући посете, излете, екскурзије, наставу у природи и хибридну наставу), правни основ за доношење Правилника, лични дигитални уређаји ученика као наставно средство, одговорност за личне дигиталне уређаје, чување личних дигиталних уређаја, изузеци од правила, неприкладна употреба, праћење примене интерне политике и Правилника о употреби мобилног телефона, електронског уређаја и другог средства, као и друга питања утврђена Законом и Правилима понашања у Школи.

Овим Правилником се уређује употреба мобилних телефона и од стране родитеља ученика односно других законских заступника ученика ( у даљем тексту: родитељи), запослених и трећих лица у Школи.
Члан 2.
            Циљ доношења Правилника у складу са поменутим смерницама је да се смање ризици који се јављају услед прекомерне и неадекватне изложености дигиталним садржајима, осигура добробит ученика и унапреди квалитет њиховог образовања.
II ПОСЕБНЕ ОДРЕДБЕ

1. Лични дигитални уређаји ученика у Школи

Члан 3.
Дигитални уређај означава рачунар, лаптоп, таблет, паметни, мобилни телефон, технологију која може да се носи (као што су паметни сатови и слушалице) и друге уређаје који могу да примају, чувају, обрађују и деле дигиталне информације и да се повежу са апликацијама, веб-локацијама и другим онлајн-услугама. Овај термин односи се на мобилни телефон, електронски уређај и друго средство.

Лични дигитални уређај ученика означава било који дигитални уређај, унесен у Школу, који је у власништву ученика (или његове породице).

Члан 4.
Ученицима се дозвољава да понесу личне уређаје у Школу као мера да се:

1. допринесе њиховој безбедности док путују у школу и из школе;

2. омогући њиховим родитељима, односно другим законским заступницима да их контактирају ван школског времена.
Ученици у Школу доносе мобилне уређаје на сопствену одговорност и одговорност родитеља.

2. Лични дигитални уређаји ученика као наставно средство

Члан 5.
Ученици могу да користе своје личне дигиталне уређаје за учење на часовима у Школи под  истим условима као и уређаје које обезбеђује Школа.

Школа обезбеђује вођену, надгледану и контролисану употребу личних дигиталних уређаја ученика током наставе и учења.

Лични дигитални уређаји треба да се користе у Школи искључиво на начин који има позитиван утицај на постигнућа ученика.

Доступност дигиталних уређаја током трајања наставе омогућава наставницима свих предмета да интегришу технологију у процес наставе и учења на начин који обезбеђује одговорну, сврсисходну и контролисану примену технологије у образовне сврхе.
Време, начин и потребу коришћења дигиталних уређаја предметни наставник договара са ученицима.

Одговарајућа употреба уређаја и правила која се тичу уређаја примењују се од тренутка када ученик стигне у школу до тренутка када из ње изађе.

Члан 6.

                Директор Школе може да одобри одређеним ученицима да користе мобилне телефоне у образовне сврхе током читавог школског дана уколико је то одговор на неке њихове специфичне здравствене потребе или представља део додатне образовне подршке, како би се тим ученицима омогућило да учествују у образовању на истој основи као и други ученици.

III УПОТРЕБА МОБИЛНИХ ТЕЛЕФОНА ОД СТРАНЕ УЧЕНИКА

Члан 7.
               Ученик је дужан да пре уласка у учионицу на час, искључи звук и вибрацију на телефону или искључи телефон и да слушалице одложи у торбу .

               Приликом уласка у учионицу, ученик је обавезан да одлажи мобилни телефон у одговарајућу кутију која се налази у свакој учионици, на наставничкој катедри или другом месту намењеном за ту сврху, водећи рачуна да се телефон постави на место обележено редним бројем ученика у електронском дневнику .

Члан 8.

                 Коришћење мобилних телефона за време часова од стране ученика је забрањена.

Употреба личних мобилних телефона у Школи предвиђена је искључиво у едукативне сврхе, само уз дозволу наставника, у циљу обраде одговарајуће наставне јединице.

Уколико су ученици већ одложили своје мобилне телефоне на место за то предвиђено у учионици могу узети своје мобилне телефоне током часа, након инструкције наставника, устајући један по један, без прављења гужве. Након завршетка потребе за коришћењем телефона у настави, ученици ће на исти начин вратити телефоне у кутију.

Уколико родитељ ученика за време трајања часа има неодложну потребу, у хитним случајевима, да обави разговор са својим дететом, о томе обавештава одељењског старешину. У оваквим случајевима одељењски старешина може контактирати психопедагошку службу или дежурног наставника који за време часа могу извести ученика. Након обављеног разговора ученик враћа телефон на место за то предвиђено.

Предметни наставник, дежурни наставник и одељенски старешина могу да одобре употребу личних дигиталних уређаја ученика за време часа у хитним и оправданим случајевима који се тичу здравствених или породичних ситуација ученика.

Злоупотреба разлога из става 2. овог члана представља лакшу повреду обавеза ученика.

Члан 9.

              На крају часа, ученици један по један, почев од ученика са редним бројем 1, прилазе кутији са мобилним телефонима не стварајући гужву и узимају свој телефон.

             Ученици не могу изаћи из учионице док свако не преузме свој телефон.

             Уколико се догоди случајна замена телефона или узимање туђег телефона, ученици остају у учионици док наставник не реши ситуацију, а по потреби наставник може позвати и представнике психолошко – педагошке службе.

Члан 10.
За време наставе физичког васпитања ученик је дужан да остави мобилни телефон на трибинама или на записничком столу, заједно са слушалицама и другим дигиталним уређајима. 
           По оцени предметног наставника у зависности од хитности, током трајања часа предметни наставник може дозволити ученику употребу телефона.
Члан 11.

Током наставе и других облика образовно- васпитног рада који се реализују ван просторија школе, ученици остављају своје мобилне телефоне заједно са осталим стварима закључане,  уколико за то постоји предвиђено место, односно у својим торба /ранчевима које одлажу на место за то одређено при чему телефони морају бити изгашени или укључени на вибрацију.

Уколико не постоји просторија која се може закључати након одлагања ствари од стране ученика, предметни наставник је дужан да одреди место за одлагање личних ствари ученика у ком случају редар или други ученик кога одреди предметни наставник остаје код ствари у циљу чувања истих.

Члан 12.

Уколико ученик одбије да одложи телефон у одговарајућу кутију и слушалице у своју торбу, или супротно претходно прописаним правилима за време часа користи телефон и дигиталне уређаје у ненаставне сврхе, наставник треба да упише напомену о понашању ученика у електронски дневник а одељењски старешина треба одмах да обавести родитеље ученика и закаже разговор са учеником и родитељима у психолошко – педагошкој служби.

Неодлагање мобилног телефена и слушалица и њихова употреба супротно овим правилима сматраће се лакшом повредом обавезе ученика због које се ученику изричу васпитне мере а услед  њеног понављања покреће  се поступак за изрицање васпитно – дисциплинских мера.
Члан 13.
Ученици имају право да у току малог и великог одмора телефоне користе за комуникацију звањем или слањем СМС порука.

Лични дигитални уређаји не смеју да се користе тако да нарушавају образовно окружење или да крше друга права ученика, наставника и особља Школе.
Ученик не сме да користи дигитални уређај за снимање, пренос или објављивање фотографија, аудио или видео записа других ученика, наставника, наставног материјала и процене без писменог пристанка свих страна.

Лични дигитални уређаји не смеју да се користе у тоалетима, свлачионицама или било ком простору у Школи који се сматра приватним.

Слике, видео и аудио датотеке снимљене у Школи не смеју да се преносе нити објављују у  било ком тренутку без изричите дозволе директора Школе или наставника на чијем часу су настали.
Члан 14.
Против ученика који учини тежу повреду обавезе коришћењем мобилног телефона, другог електронског уређаја и других средстава, супротно одредбама Закона и овог правилника, покреће се васпитно-дисциплински поступак.

У случају повреде забране од стране ученика коришћењем мобилног телефона, другог електронског уређаја и других средстава, супротно одредбама Закона о основама система образовања и васпитања и овог правилника, а која се односе на дигитално насиље које може да има за последицу угрожавање достојанства личности и остварује се слањем порука, видео записа, електронском поштом, СМС-ом, ММС-ом, путем веб-сајта (web site), четовањем, укључивањем у форуме, социјалне мреже и објављивањем садржаја или поверљивих личних података без сагласности (информација, слика, видео снимака) Школа ће конкретан уређај одузети ученику, одложити га у коверту коју ће запечатити и похранити на одговарајуће место у канцеларији директора Школе до доласка родитеља, односно другог законског заступника ученика или надлежног државног органа.

Школа неће претраживати садржај личних дигиталних уређаја ученика, већ ће поступање са неовлашћено начињеним садржајем од стране ученика препустити надлежном државном органу, с тим што ће, у зависности од околности конкретног случаја, предузети све што је неопходно да материјал не буде уништен до његове предаје на даље поступање.

Члан 15.
Ученици су обавезни:

1. Да се придржавају Правила понашања у Школи и других општих аката Школе у просторијама Школе  и школском дворишту, на другом месту на којем се изводи образовно-васпитни рад;

2. Да за време образовно-васпитног рада поштују забрану употребе мобилног телефона и свих других средстава којима се може ометати рад.
IV УПОТРЕБА МОБИЛНИХ ТЕЛЕФОНА ОД СТРАНЕ НАСТАВНИКА /ЗАПОСЛЕНИХ

Члан 16.

             Наставник је дужан да за време трајања часа искључи или утиша телефон (укључи га на вибацију) и телефон држи на / у катедри или ташни.

            Наставници имају могућност да за време наставе, у сврху одржавања наставе и у циљу лакше презентације материјала планираног за обраду одговарајуће наставне једнице као и за пријаву у електронски дневник (односи се на наставнике који имају дуплу аутентификацију за пријаву у електронски дневник) користе мобилни телефон.

           У друге сврхе, коришћење моблног телефона или других средстава којима се може ометати редован процес рада је забрањено.

          Изузетно, наставник може користити телефон за време часа и из разлога хитности.
         Под хитним случајем се сматра ситуација у којој је доведено у опасност односно угрожено здравља ученика или предметног наставника или неки догађај у учионици који захтева хитну интервенцију трећих лица.

                                                                   Члан 17.

Сви запослени у Школи су дужни:

1. Да се придржавају Правила понашања у Школи и других општих аката Школе;

2. Да за време образовно-васпитног рада поштују одредбе ових Правила о употреби  мобилног телефона.
V УПОТРЕБА МОБИЛНИХ ТЕЛЕФОНА ОД СТРАНЕ РОДИТЕЉА И ТРЕЋИХ ЛИЦА

Члан 18.
Родитељи и трећа лица (у даљем тексту: остала лица) обавезни су да поштују Правила понашања и друге акте Школе.

                                                                     Члан 19.
Родитељи, поред обавезе које су заједничке за сва остала лица, имају следеће обавезе:

1) Да сарађују са одељењским старешином и предметним наставницима у вези са  употребом и коришћењем мобилног телефона;

2) Да се одазову на позив одељењског старешине, стручног сарадника (педагога или психолога) или наставника и директора Школе у случају кршења овог Правилника;

3) Да на родитељским састанцима, седницама и скуповима које организује Школа угасе  или утишају свој мобилни телефон

4) Да обавезно обавесте одељењског старешину о промени броја мобилног телефона;

5) Да пружају подршку Школи у остваривању васпитног рада.
VI ПРЕЛАЗНЕ И ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ

                                                            Члан 20.
Према ученицима и запосленима који чине повреде обавеза и повреде забрана примењиваће се мере које су утврђене Зконом или општим актом Школе.

Према родитељима/другим законским заступницима и трећим лицима који чине повреде овог Правилника, Правила понашања Школе и повреде забрана, примењиваће се мере које су утврђене законом.
                                                                   Члан 21.
Након ступања на снагу овог Правилника, одељењске старешине су дужне да упознају своје ученике и њихове родитеље/законске заступнике са његовом садржином, као и да на захтев родитеља истим доставе сатницу звоњења.

                                                                              Члан 22.

              Директор Школе се обавезује да у свакој учионици постави знак забране коришћења мобилних телефона .

                                                                    Члан 23.
Сва акта школе који садрже одредбе које нису у сагласности са овим Правилником усагласиће се са истим у кратком року.
                                                                   Члан 24.
Овај Правилник ступа на снагу 8 (осмог) дана од дана објављивања на огласној табли Школе, а примењује се почев од 1.септембра школске 2024/2025.године.
    ПРЕДСЕДНИК ШКОЛСКОГ ОДБОРА

                                                                    ДАНИЛО ЈЕКНИЋ
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